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Логістика в процесі управління бізнес-процесами, що пов’язані з 

оптимізацією та реалізацією матеріальних потоків, використовується в різних 

галузях економіки, включаючи аграрну сферу виробництва.  

Складні умови господарювання, що спричинені військовими діями в Україні, 

вплинули і на всі сектори української та світової економіки, включаючи і сферу 

логістики. Так, значне зменшення обсягів експортних поставок та руйнування 

логістичних зв’язків поставили під загрозу продовольчу безпеку і в тих країнах, що 

найбільше є залежними від імпорту зерна з Причорномор’я України. За оцінкою 

аналітиків, понад 400 млн людей у світі безпосередньо залежать від постачання 

зерна тільки з України, що підкреслює порушення продовольчої безпеки у 

глобальному масштабі [1]. 

Наразі дослідження факторів впливу на ефективність логістичних процесів 

сфери аграрної сфери в Україні є актуальним питанням з огляду на нагальну 

потребу пошуку дієвих напрямів поліпшення логістики. 

Логістичним процесам в аграрній сфері приділяється суттєва увага у 

сучасних дослідженнях науковців і практиків [Ошибка! Источник ссылки не 

найден.-3], досвід управління якими є наразі новим для українських підприємств.   

У дослідженні  В.А. Єфанова до особливостей організації логістичних 

процесів в аграрній сфері  є використання  в  якості  основних  засобів  живих  

організмів. Така специфіка  зумовлює створення  двох  і  більше  матеріальних  

потоків, як можуть бути різними за часовими  та  матеріальними вимірами. Така 

особливість суттєво  ускладнює  процес  збуту вироблюваної готової продукції 
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сільськогосподарського виробництва  як  на  внутрішньому  виробничому,  так  і  

зовнішньому  ринкам  кінцевим стейкхолдерам [2]. 

Враховуючи фактор постійного збільшення цін на енергоносії, відбувається 

збільшення  втрат  в транспортних  потоках, що впливає на ефективність  закупок  

виробничих запасів, а також збуту готової продукції  сільського господарства. 

Підкреслюємо, що логістичні витрати впливають на обсяги реалізації аграрної 

продукції, що вимагає від виробників аграрної сфери створити протягом усіх етапів 

постачання постійний контроль за зміною їх вартості [3]. 

Вітчизняні агропідприємства холдингового типу та акціонерні товариства 

формують власні канали розподілу і можуть забезпечити переміщення необхідних 

виробничих запасів і готової продукції враховуючи масштаби бізнес-процесів та 

економічно доцільних обсягів товарних партій, як для українських так і зарубіжних 

підприємств переробної промисловості. Зазначимо, що для створення логістичної 

інфраструктури великого агропідприємства також необхідні значні фінансові, 

матеріальні та трудові ресурси [2]. 

Органи державної влади, визначаючи шляхи та механізми розв’язання 

проблемних питань, що виникають під час реалізації державної політики у сфері 

транспорту, дорожнього господарства, розвитку транзитного потенціалу і 

логістики, вбачають також і вирішення проблем продовольчої безпеки країни, а 

також світового масштабу. Задля сприяння забезпеченню розвитку транзитного 

потенціалу і логістики в Україні відповідно до Постанови Кабінету Міністрів 

України від 09 квітня 2022 р. № 427 створено Координаційну раду з питань 

логістики в сільському господарстві. Також одними із основних завдань будуть 

вдосконалення логістики перевезень, скорочення витрат на міжнародні та 

внутрішні перевезення товарів та зменшення часу на транспортування товарів до 

пункту призначення [4]. 

Принагідно зазначимо, що сьогочасна державна підтримка, фінансове 

стимулювання та грантова допомога для виробників аграрної продукції, зокрема 

малого підприємництва дозволить на цей час забезпечити також зайнятість 

населення у сільській місцевості безпечних регіонів України. 

https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-utvorennya-koordinacijnoyi-radi-z-pitan-logistiki-v-silskomu-gospodarstvi-427
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Таким чином, ефективна організація логістичних процесів в аграрній сфері 

Україні, що характеризуються специфікою, в порівнянні з іншими галузями 

економіки, вимагає багатовимірного підходу в умовах продовольчої загрози на 

глобальному рівні.  
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